

<p><b>奇妙的預備</b> (小羊詩歌 · 北極光---奇妙的預備)</p> <p>神的孩子 抬頭仰望 走出灰心和沮喪 舉目仰望 滿天的星光 向你述說未後的指望</p> <p>眼睛未曾看見 耳朵未曾聽見 人心也未曾想到 祂為你奇妙的預備 祂為你奇妙的預備</p> <p>脫去身上纏累和重擔 單單仰望耶穌十架上 剛強壯膽滿有屬天信心盼望</p>	<p><b>燃燒我的心</b> (新店行道會)</p> <p>聖靈歡迎祢來 聖靈釋放祢的同在 聖靈來觸摸我的心</p> <p>聖靈歡迎祢來 聖靈澆灌祢的同在 聖靈來潔淨我的心</p> <p>燃燒我的心 為耶穌 全心全意 火熱地愛祢 為耶穌 到底</p> <p>燃燒我的心 為耶穌 傾倒所有 更深地愛祢 為耶穌 我主</p> <p>更多更多充滿 更多更多充滿 更多更多充滿 提升我的靈</p> <p>更多更多燃燒 更多更多燃燒 更多更多燃燒 使我更像祢</p>
---	---

【以弗所書 2:10】「我們原是他的工作，在基督耶穌裏造成的，為要叫我們行善，就是神所預備叫我們行的。」

為要叫我們行善，原文是「神早就預備要我們行的」

我們過去在舊有的生命，但我們進入一個新的生命，這節經文提到我們如何重生

【以弗所書 2:8】「你們得救是本乎恩，也因著信；這並不是出於自己，乃是神所賜的。」

這也解釋我們的身份是誰，你不單單只是來自於台灣的人，我也不單單只是來自於烏干達的人，聖經中有啟示我們是如何特別的族類，聖經說「我們是祂的工作」，在基督裡造成、為的要行善。

\* 我們是神手中的藝術品，祂創造這個藝術品是有獨特的意義和目標，你是獨特的，你是神在祂裡面的藝術品。我們這裡指的不是原始的創造，不在乎你從哪一個父母來的，而是在基督裡重生的你，所以我們是神手上的藝術品，在基督裡所造的，為著一個特別的目的，這個目的也非常特別、活潑、活躍的，當我們降服於這個目的時，我們就彰顯出神獨特的作品。

你是神手中的藝術品，獨特的藝術品，你也屬於祂。我們是別人所造的，我們是神所造的，祂花時間在你裡面動工、花時間改變你，花時間將自己顯明給你。

【創世紀 1:26】「神說：我們要照著我們的形像、按著我們的樣式造人，使他們管理海裡的魚、空中的鳥、地上的牲畜，和全地，並地上所爬的一切昆蟲。」

聖經說、神說「讓我們」，聖經沒有說「讓我」，而是「讓我們」，代表聖父、聖子、聖靈，照我們的品格、生命，創造人，所以人裡面有生命，不只是自然界的生命，裡面的生命是從父神來的，所以神給了人生命，這生命裡面有一個目的，為了來掌權，所以神將人放在一個位子上，在地上來掌權，在整個的地上，生命、目的，神沒有親自從寶座上下來掌管，但神要人在地上代表他來掌權，所以神要祂國度的掌權、目的延伸到地上來。

神要這樣做的話，有一個特別的目的，就是把生命放到人裡面、吹一口氣，人就開始來掌管權勢，魔鬼就非常不開心，魔鬼說我需要那個位子、那個位份，魔鬼沒辦法直接把人挪走，因為牠沒有那個權柄，所以魔鬼怎麼做？魔鬼唯一能夠佔領那個位份的方式，就是讓人背逆神，牠就可以搶奪這個位子、佔據那個位子，人就失去那個位份，魔鬼就開始掌控人，帶來死亡、壓制，因為人和神之間的連結斷了，人就開始痛苦，地也開始改變，彼此相爭，在地上就有戰爭、恐懼，因為人失去了那個位份。

而父神說「我該怎麼辦？我要恢復」，於是跟耶穌說「我的兒子，你願意去嗎？」，所以耶穌來了，當耶穌來、傳道、醫治病人、餵養窮人，但什麼將祂帶來呢？祂來不單單傳道、餵養窮人、不只來讓死人復活，但祂最主要的目的是要藉著十字架將這個位子搶奪回來，祂去到陰間、墳墓，三天後祂復活，魔鬼就失去了權柄，耶穌來了就把人帶回來了，讓人坐回那個位子，這就叫做「贖回」，從黑暗、從魔鬼贖回，恢復與天父之間的關係，救恩來了我們就有新的、永遠的生命在我們裡面，包含所帶著的權柄，耶穌將這權柄給回了人。

耶穌沒有殺魔鬼，因為牠的時間還沒到，所以在這當中，魔鬼仍然會來搶奪，但人可以藉著神的名來得勝，天父也說會有恩典可以得勝，你可以得勝、你是剛強的，因為你是我的孩子。

所以我們藉著耶穌基督的名來行一切的事，祂在我們裡面掌權、在我們裡面居住，聖經也說我們是在基督裡面所創造的，這個創造不是第一次的創造（亞當）。

【約翰福音 1:12-13】「凡接待他的，就是信他名的人，他就賜他們權柄，作神的兒女。這等人不是從血氣生的，不是從情慾生的，也不是從人意生的，乃是從神生的。」

你不只是一個基督徒、不只是去教會，比這更多的，是你裡面的生命，從父而來的生命，從基督而來的生命。

教會是不一樣的，不只是建築物，不只是教會裡面所有的事工，而是生命、跟神之間的連結，在乎你在基督裡面是誰，而仇敵不希望你了解你的真實身份，有時候你覺得自己很自卑，但聖經說你是特別的、不是複製出來的，你是獨特的藝術品、你是原生的。

這個藝術品是在基督裡所造的，耶穌是那中心、是重點、也是唯一的，在你的生命要讓基督出來，讓基督在你的生命是真實的。

【馬太福音 5:13-16】「你們是世上的鹽。鹽若失了味，怎能叫他再鹹呢？以後無用，不過丟在外面，被人踐踏了。你們是世上的光。城造在山上是不能隱藏的。人點燈，不放在斗底下，是放在燈臺上，就照亮一家的人。你們的光也當這樣照在人前，叫他們看見你們的好行為，便將榮耀歸給你們在天上的父。」

鹽巴有兩個作用，一個是保存食物，神使用你來保存真理、神話語的真理，這個世界上有很多事情再發生、很多不同的教導，但很多的教導並不是根據聖經教導出來的，你要避免不被這些話語迷惑就需要扎根在真理上。

\* 當你對耶穌有渴慕時，祂會親自將自己啟示給你。

我們在教會裡，不代表我們在水裡、在基督裡，而當我們在外面時，我們雖然在行走卻是死的，我們雖然很忙，靈裡面卻是死的、關閉的，無法禱告，在靈裡面話語出不來，但是你坐下來聊天可以聊好幾小時，在手機可以花好幾個小時。你是基督徒，但靈裡面是死的、是軟弱的，而耶穌希望你興起，發光！希望你對祂有渴慕，你越渴慕就越被神所充滿。

而當我們都興起，牧師手上的工作就顯得容易了，牧師所擔的擔子就輕省了，我們越禱告神就越在我們的生命有更多的工作、神就更保守他的教會，我們就一同邁向神給我們的命定，在基督裡所造的，為著那好的工作、行善，在神的國度中，你在為神做什麼呢？

教會可以被神用來轉化整個國家的，想想你是丈夫，為著基督行善，一個在基督裡的丈夫在家庭中是不一樣的，基督在你裡面，祂住在你裡面，你並不是照著你自然人的反應，不是照著肉體解釋所看見的，而是照著你的靈所看見的。

有些父母在教會和在家裡是兩種生命，帶著孩子去教會、愛他們，但當孩子成長到一個程度就說我不想再去教會了，孩子看見他的父親來到教會就非常乖、讀神的話、非常謙卑，但是回到家就變了，孩子看見他的母親在教會敬拜讚美、跟人問安、說我們愛你，但回到家裡就變成不一樣的母親，這對孩子非常錯亂，怎麼會有兩個父母，教會的父母和家裡的父母？

在基督裡，我們只有一個生命，一個生命，基督裡的生命，一個生命，你在教會和家裡、工作、學校都是一樣的，因為你將你的全人都獻給神，因為你在基督裡是為了行善被造的，行善是你講話、為人完全的反射基督，天然的生命是在一個家庭被生出來的，在家庭中會有一些挑戰，某些人是充滿憤怒的。

在基督裡，我們是不一樣的，基督改變我們，而我們將神的本性穿上，因為我們是那光，你是發光的，那天然人的老我會擋住那光，你想要做的事情是討神喜悅的，但你覺得沒有那個動力，屬世的事情很容易做，我們越加降服於神，越加讓神在我們生命工作

你說「神求你改變我、轉化我的生命，讓我更像你，來改造我」，今年你可以做一個決定，成為一個不一樣的人、來服事基督、成為一個器皿準備來遵行神的旨意，成為第一位對神有渴慕，今年，你可以做一個決定，因為基督渴望、在等著你，渴慕你說「父啊！我要成為你的聲音，將你的生命帶到我的學校、我的朋友」，你來到耶穌的腳前，因為你是在基督裡所造的，為著行善。

### 【小組分享題目】

- 1.請分享本週的訊息對你有何提醒？
- 2.請分享你如何看待「你是神手中的作品」？
- 3.請分享神正在哪一方面使你「興起，發光！」呢？

### 【代禱事項】

- 1.請為建堂工程進度、工地安全、合適的天氣及經費到位禱告。
- 2.請為弟兄姊妹興起、對神渴慕，且讓基督改變我們禱告，願今年我們更加降服於神、讓神轉化我們的生命。
- 3.請為青年與青少年籌備冬令營禱告，求神帶領一切規劃、溝通順利，讓孩子們透過多媒體成為更多孩子的祝福。